

Директору ООО «Управляющая организация Светлоярское жилищно-коммунальное хозяйство»

С. В. Беляку

Председателю правления ТСЖ «Южное»

О. М. Мазур

Уважаемые коллеги!

В сентябре 2010 года МУП «Светлоярский РКЦ» населению р. п. Светлый Яр были направлены платежные документы по оплате за отопление в адрес МУП «Светлоярский комплекс жилищно-коммунального хозяйства».

Довожу до Вашего сведения, что данная организация:

- не имеет договора поставки тепловой энергии от Волгоградской ТЭЦ-3;
- для нее не установлены соответствующие тарифы на тепловую энергию;
- не имеет статуса теплоснабжающей организации; Следовательно, сбор денежных средств осуществляется незаконно.

Кроме того, решением Думы Светлоярского городского поселения от 10.09.2010 г. администрации Светлоярского городского поселения рекомендовано заключить договор аренды тепловых сетей с организацией, принявшей участие в конкурсе на право заключения договора аренды тепловых сетей. Данный конкурс проводится администрацией Светлоярского городского поселения, и у организации, принявшей участие в конкурсе (ООО «Промышленные электрические системы») заключен договор поставки тепловой энергии от Волгоградской ТЭЦ-3.

Невзирая на данные обстоятельства, администрация городского поселения посредством вновь созданного МУПа фактически незаконно пытается изъять денежные средства у граждан.

В сложившейся ситуации прошу Вас довести указанную информацию до жителей подведомственных Вам многоквартирных домов и не допустить перечисления денежных средств очередному «мыльному пузырю» и срыва отопительного сезона.

С уважением В. ТУРКИН,

директор по энергетике и инфраструктуре, директор филиала «Волгоградская ТЭЦ-3».